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En definitivaEn definitivaEn definitivaEn definitiva

De entre un listado de diversos sucesos o delitos, la población de la CAPV de 18 o más
años se siente especialmente vulnerable a una fuerte contaminación ambiental
(prácticamente la mitad de la ciudadanía-49%- cree que es muy o bastante probable que
pueda suceder), con lo que este suceso ocupa el primer puesto del ranking. Esta es una
tónica que se repite en todos los colectivos analizados a excepción de los alaveses, las
mujeres, las personas mayores de 45 años, los residentes en las capitales, los que no
alcanzan los estudios primarios y los que se consideran de clase social baja, para
quienes este suceso ocupa el segundo puesto del ranking, por detrás del robo de
cartera, tirón de bolso o atraco en la calle.

En segundo término se encuentran distintos tipos de robos, siendo el robo de cartera,
tirón de bolso o atraco en la calle el que se considera más probable (46%), tanto que
entre los colectivos anteriormente mencionados ocupa la primera posición del ranking.
Tras él se encuentran el robo en el coche o en otro tipo de vehículo (40%), el robo en el
domicilio (35%) y el robo de coche o de otro tipo de vehículo (33%).

Consumir alimentos en mal estado, adulterados, ocupa la sexta posición (32%), sufrir
una estafa o fraude la séptima (28%) y padecer una catástrofe natural, como riadas o
inundanciones, la octava (22%).

En último término, pero sin restarle por ello importancia, se encuentra la probabilidad de
sufrir amenazas (13%), agresiones sexuales (12%) u otro tipo de agresiones (12%).

Como dato destacable hay que mencionar que en Bizkaia existe menor sentimiento
personal de vulnerabilidad que en el resto de Territorios ante 9 de los 12 sucesos o
delitos presentados. Este menor sentimiento personal de vulnerabilidad general también
está más extendido entre los hombres, entre las personas de 65 o más años, entre los
residentes en municipios de tamaño mediano y entre quienes se consideran de clase
social alta.



SENSACIÓN PERSONAL DE VULNERABILIDAD ENTRE LA CIUDADANÍA DE LA CAPV 3

(TRABAJO DE CAMPO: 27/9/99- 7/10/99) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

Introducción
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ObjetivosObjetivosObjetivosObjetivos

El objetivo del presente informe es conocer la sensación de vulnerabilidad
personal y próxima de los ciudadanos y ciudadanas vascas ante distintos
tipos de desastres o actos delictivos previamente presentados.

Origen de la informaciónOrigen de la informaciónOrigen de la informaciónOrigen de la información

Los resultados de este trabajo proceden de un bloque de preguntas ad hoc
incluidas en el cuestionario del Sociómetro Vasco de otoño de 1.999. El
Sociómetro Vasco, en su conjunto, representa un estudio periódico y más
global de la realidad social vasca del momento.

Las cuestiones concretas han sido planteadas por el Departamento de
Interior. Tanto el análisis estadístico como la redacción y edición del
informe corresponden exclusivamente al Gabinete de Prospección
Sociológica. Por su parte, la realización estricta del trabajo de campo ha
sido contratada a una empresa externa.

TemáticaTemáticaTemáticaTemática

El informe se centra en el análisis de la percepción estrictamente individual
ante distintos supuestos de desastres o hechos delictivos, estableciendo un
ranking de vulnerabilidad personal de acuerdo a dicho listado de partida. En
un anexo posterior se muestran los datos desglosados y agrupados en tres
categorías. De este modo el esquema se divide en dos apartados:

• SENSACIÓN PERSONAL DE VULNERABILIDAD ENTRE LA
CIUDADANÍA DE LA CAPV:

 Ranking de vulnerabilidad personal: jerarquía de sensación de
probabilidad de que a uno mismo le ocurran los distintos tipos de
desastres o actos delictivos incluidos en una lista.

• ANEXO:

 Sensación personal de vulnerabilidad ante catástrofes o
accidentes: percepción de que es muy probable, bastante probable,
poco probable o muy poco probable consumir alimentos en mal
estado, adulterados, padecer una fuerte contaminación ambiental,
sufrir una catástrofe natural, como riadas, inundaciones, etc, o que se
incendie la casa o vivienda.

 Sensación personal de vulnerabilidad ante estafas o robos:
percepción de que es muy, bastante, poco o muy poco probable sufrir
una estafa o fraude, sufrir un robo en el domicilio, un robo de coche o
de otro tipo de vehículo, un robo en coche o en otro tipo de vehículo,
o un robo de cartera, tirón de bolso o atraco en la calle.

 Sensación personal de vulnerabilidad ante amenazas o
agresiones: percepción de que es muy, bastante, poco o muy poco
probable sufrir amenazas, agresión sexual u otro tipo de agresiones.

Estos puntos serán desarrollados tras la presente introducción y la
consiguiente ficha técnica.
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Fiabilidad y validezFiabilidad y validezFiabilidad y validezFiabilidad y validez

• La fiabilidad y validez de los datos queda garantizada en base al empleo
de una muestra adecuadamente representativa, tanto para el conjunto
de la CAPV como para cada uno de los tres Territorios Históricos, así
como mediante la evaluación de las diferencias entre los resultados
finales de la encuesta con otras referencias externas objetivas
publicadas, siempre que existan datos contrastables. Nos referimos,
concretamente, a la distribución oficial real de voto en las Elecciones a
Juntas Generales de junio de 1999 y a las cifras oficiales reales (censo
de 1996 del Eustat) de edad, sexo, nivel de estudios, situación laboral y
nivel de euskaldunización. La equiparación de resultados ha sido
comprobada no sólo para el conjunto de la CAPV, sino también para
cada uno de los tres Territorios.

• Los datos de la encuesta son analizados desde los totales poblacionales
y también en base a segmentaciones sociodemográficas y
comportamentales, en función de las diferencias significativas entre los
diversos colectivos sociales. Los posibles factores diferenciadores
considerados (y los subcolectivos formados, que aparecen en cursiva)
son los siguientes1:

 Territorio: Araba, Bizkaia, Gipuzkoa.
 Sexo: Varón, Mujer.
 Grupos de edad: 18-29, 30-45, 46-64, 65 o más años.
 Tamaño de municipio: Pequeño (<10.000 habitantes), Mediano

(10.000-120.000 habitantes), Capital (>120.000 habitantes: Vitoria-
Gasteiz, Bilbao y Donostia-San Sebastián).

 Nivel de estudios: <Primarios, Primarios, Secundarios, Superiores.

 Clase social sentida: Baja, Media, Alta.

                                                          
1 Otras segmentaciones, como por ejemplo el voto, no han sido incluidas en las tablas ya que
no hay diferencias significativas entre los distintos subcolectivos.

Estructura y presentación de datosEstructura y presentación de datosEstructura y presentación de datosEstructura y presentación de datos

La estructura y presentación estética del informe se ofrece de modo
paginado:

• El primer apartado (sensación personal de vulnerabilidad entre la
ciudadanía de la CAPV) se estructura en dos bloques:

❍ Totales: resultados globales del indicador, con una tabla de datos,
unos breves comentarios descriptivos y un gráfico ilustrativo.

❍ Por colectivos: segmentación de las respuestas generales de la
población según los colectivos cuya opinión resulta más
interesante, de acuerdo al tema a tratar, y que presentan
diferencias más significativas. En este caso, en una primera página
se ofrece la tabla general de datos, y en una segunda página los
comentarios correspondientes.

• El segundo apartado (anexo) se estructura en un sólo bloque con los
resultados desglosados por colectivos, en el que únicamente se
muestran las tablas de datos sin comentarios adjuntos.
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Ficha técnica
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La recogida de información se realizó entre el 27 de septiembre y el 7 de
octubre de 1.999 -ambos inclusive- a través de entrevista individual
mediante cuestionario estructurado y cerrado, realizada a domicilio a una
muestra representativa de la población de cada uno de los Territorios
Históricos de la Comunidad Autónoma del País Vasco (CAPV).

La muestra, dirigida a una población de 18 y más años, se distribuyó  del
siguiente modo: 614 personas en Araba, 1260 en Bizkaia y 965 en
Gipuzkoa, lo que supone un total de 2839 encuestados. Todos ellos fueron
seleccionados por procedimiento polietápico y estratificado, siguiendo rutas
aleatorias -a partir de un total de 214 puntos de muestreo2- y con selección
de los individuos por cuotas de sexo, edad y situación laboral, siendo
posteriormente ponderados los resultados en base a la población y al
recuerdo de voto en las Elecciones a Juntas Generales de junio de 1999, en
cada uno de los tres Territorios.

El análisis de los resultados y la redacción del informe es responsabilidad
exclusiva del Gabinete de Prospección Sociológica de la Presidencia del
Gobierno Vasco. La recogida de información fue realizada por la empresa
Siadeco, sita en la calle Paseo de Berio 11, 1º A, 20009 – Donostia-San
Sebastián.

El error muestral correspondiente a esta muestra de 2839 individuos, y
atribuible en el caso teórico de que la muestra hubiera sido estrictamente
aleatoria, se cifra en un +1,88% para el conjunto de la CAPV, con un nivel
de confianza de 95,5% y p=q=0,5.

                                                          
2 El lugar físico concreto de inicio se obtuvo aleatoriamente del conjunto de “tramos” de calles
incluidos en cada sección electoral (unidad geográfica mínima de análisis), según los callejeros
elaborados por el Eustat.

El control telefónico del trabajo de campo alcanzó al 37,3%, 36% y 38,2%
de las encuestas realizadas en Araba, Bizkaia y Gipuzkoa, respectivamente.
De igual modo, una pequeña parte de las encuestas (estratégicamente
seleccionadas) ha sido controlada acudiendo nuevamente a los propios
domicilios de los entrevistados. Asimismo, se han realizado todos los
controles informáticos pertinentes -lógicos, de coherencia y de rango- en
cada uno de los cuestionarios recogidos.
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Sensación personal de vulnerabilidad entre la ciudadanía de
la CAPV

- Ranking de vulnerabilidad personal
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Sensación personal de vulnerabilidad entre la ciudadanía de
la CAPV

Ranking de vulnerabilidad personal

(Totales)

A continuación le voy a citar una serie de hechos y me
gustaría que me dijera si piensa que es muy probable,
bastante probable, poco probable o muy poco probable
que le puedan suceder a Ud. en alguna ocasión.

% DE MUY + BASTANTE PROBABLE A CADA PREGUNTA CAPV

SV SEP. 99

FUERTE CONTAMINACIÓN AMBIENTAL ........................................................ 49

ROBO DE CARTERA, TIRÓN DE BOLSO, ATRACO EN LA CALLE........................ 46

ROBO EN COCHE O EN OTRO TIPO DE VEHÍCULO ......................................... 40

ROBO EN DOMICILIO................................................................................ 35

ROBO DE COCHE O DE OTRO TIPO DE VEHÍCULO ......................................... 33

CONSUMIR ALIMENTOS EN MAL ESTADO, ADULTERADOS .............................. 32

ESTAFA O FRAUDE .................................................................................. 28

CATÁSTROFE NATURAL: RIADAS, INUNDACIONES, ETC................................. 22

INCENDIO DE CASA O VIVIENDA ................................................................. 21

AMENAZAS............................................................................................. 13

AGRESIÓN SEXUAL.................................................................................. 12

OTRO TIPO DE AGRESIONES..................................................................... 12

 ENTRE DISTINTAS CATÁSTROFES, ACCIDENTES O ACTOS DELICTIVOS, LA POBLACIÓN DE LA CAPV DE 18 O
MÁS AÑOS SE SIENTE MÁS VULNERABLE QUE A NINGUNA OTRA COSA A UNA FUERTE CONTAMINACIÓN
AMBIENTAL (EL 49% CREE MUY O BASTANTE PROBABLE QUE PUEDA SUCEDER).

 EN SEGUNDO TÉRMINO, SE SIENTE VULNERABLE A TODO TIPO DE ROBOS, ESPECIALMENTE AL ROBO DE
CARTERA, TIRÓN DE BOLSO O ATRACO CALLEJERO (EL 46% LO CONSIDERA MUY O BASTANTE PROBABLE). TRAS
ÉL SE ENCUENTRAN EL ROBO EN COCHE O EN OTRO TIPO DE VEHÍCULO (40% DE MUCHA O BASTANTE
PROBABILIDAD), EL ROBO EN DOMICILIO (35%) Y EL ROBO DE COCHE O DE OTRO TIPO DE VEHÍCULO (33%).

 POR DETRÁS DE LOS ROBOS SE ENCUENTRA LA SENSACIÓN PERSONAL DE VULNERABILIDAD POR EL
CONSUMO DE ALIMENTOS EN MAL ESTADO, ADULTERADOS (32%), LAS ESTAFAS O FRAUDES (28%), LA
POSIBILIDAD DE CATÁSTROFES NATURALES COMO RIADAS O INUNDACIONES (22%), Y EL INCENDIO DE LA CASA O
VIVIENDA (21%).

 EN ÚLTIMO TÉRMINO, PERO SIN POR ELLO RESTARLE IMPORTANCIA, SE ENCUENTRA EL SENTIMIENTO DE
QUE ES MUY O BASTANTE PROBABLE SUFRIR AMENAZAS (13%), AGRESIONES SEXUALES (12%) U OTRO TIPO DE
AGRESIONES (12%).
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Sensación personal de vulnerabilidad entre la ciudadanía de
la CAPV

Ranking de vulnerabilidad personal

(Por colectivos)

A continuación le voy a citar una serie de hechos y me gustaría que me dijera si piensa que es muy probable, bastante probable, poco probable o muy poco probable que le
puedan suceder a Ud. en alguna ocasión.*

TOTAL TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD TAMAÑO DE MUNICIPIO NIVEL DE ESTUDIOS CLASE SOCIAL SENTIDA

% DE MUY + BASTANTE PROBABLE A CADA
PREGUNTA

CAPV ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 PEQUEÑO MEDIANO CAPITAL <PRIMARIO PRIMARIO SECUNDARIO SUPERIOR BAJA MEDIA ALTA

FUERTE CONTAMINACIÓN AMBIENTAL...................................... 49 42 51 47 48 49 57 50 46 41 52 51 45 41 48 50 53 48 48 53

ROBO DE CARTERA, TIRÓN DE BOLSO, ATRACO EN LA CALLE..... 46 53 47 41 42 51 46 44 49 47 47 43 51 48 47 44 45 50 45 43

ROBO EN COCHE O EN OTRO TIPO DE VEHÍCULO ...................... 40 40 39 40 39 39 40 47 43 21 45 36 39 26 37 43 46 39 39 35

ROBO EN DOMICILIO ............................................................. 35 36 34 35 33 37 33 36 35 37 44 31 34 39 35 34 33 39 34 24

ROBO DE COCHE O DE OTRO TIPO DE VEHÍCULO ...................... 33 36 31 37 34 33 36 42 33 18 41 31 33 23 32 37 38 34 34 30

CONSUMIR ALIMENTOS EN MAL ESTADO, ADULTERADOS ........... 32 35 29 35 30 33 35 33 30 29 38 28 33 31 30 33 32 34 30 29

ESTAFA O FRAUDE................................................................ 28 38 26 30 27 31 30 30 25 31 40 26 25 35 28 28 25 35 26 25

CATÁSTROFE NATURAL: RIADAS, INUNDACIONES, ETC .............. 22 19 21 27 19 25 23 26 21 19 30 20 20 21 21 25 21 24 21 22

INCENDIO DE CASA O VIVIENDA .............................................. 21 19 18 25 19 23 18 23 19 23 32 16 18 28 20 19 17 25 18 13

AMENAZAS.......................................................................... 13 17 10 17 14 13 15 15 11 10 18 12 12 13 13 13 15 14 13 17

AGRESIÓN SEXUAL............................................................... 12 15 11 14 6 17 19 15 7 7 15 10 12 9 10 13 15 12 12 11

OTRO TIPO DE AGRESIONES.................................................. 12 15 9 16 9 15 16 14 7 9 15 10 13 10 9 13 16 11 12 12

* OTRAS SEGMENTACIONES, COMO POR EJEMPLO EL VOTO, NO HAN SIDO INCLUIDAS EN LAS TABLAS YA QUE NO HAY DIFERENCIAS SIGNIFICATIVAS ENTRE LOS DISTINTOS SUBCOLECTIVOS.
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Sensación personal de vulnerabilidad entre la ciudadanía de
la CAPV

Ranking de vulnerabilidad personal

(Por colectivos)

 En todos los colectivos analizados las tres situaciones ante las que se siente mayor vulnerabilidad personal son la posibilidad de una fuerte contaminación ambiental, el robo de cartera, tirón de bolso o atraco en
la calle, y el robo en el coche o en otro tipo de vehículo (a excepción de las personas de 65 o más años, que se sienten más vulnerables a un robo en su domicilio que a un robo en su vehículo). Normalmente una
fuerte contaminación medioambiental es la situación que se considera más probable, si bien en algunos colectivos la posibilidad del robo callejero es la de mayor peso, concretamente entre los alaveses, las mujeres,
las personas mayores de 45 años, los residentes en las capitales, los que no alcanzan los estudios primarios y los que se consideran de clase social baja.

 A continuación, se van a presentar los colectivos que manifiestan mayor sentimiento personal de vulnerabilidad ante cada tipo de suceso o delito presentado:

• Una fuerte contaminación ambiental es sentida como más probable en Bizkaia (el 51% la considera muy o bastante probable); entre los jóvenes de 18 a 29 años (57%) y esta sensación desciende a medida que se
incrementa la edad; entre los residentes en municipios pequeños (52%) o medianos (51%); entre quienes poseen estudios superiores (53%), de hecho, este sentimiento personal de vulnerabilidad ante la
contaminación ambiental se va incrementando a medida que aumenta el nivel de estudios); y entre quienes se consideran de clase social alta (53%).

• El robo de cartera, tirón de bolso o atraco en la calle es considerado más probable en Araba (53%) y menos en Gipuzkoa (41%), es más temido por las mujeres (51%) que por los varones (42%), se considera
más probable en las capitales vascas (51%) y también por las personas que se consideran de clase social baja (50%).
• Quienes se sienten más vulnerables a un robo en el coche o en otro tipo de vehículo son las personas de edad comprendida entre los 30 y los 45 años (47%), aquellas que residen en municipios pequeños (45%)
y quienes poseen estudios superiores (46%). Quienes consideran menos probable esta situación son las personas mayores de 64 años (21%).
• El robo en el domicilio es considerado más probable por los residentes en pequeños municipios (44%) y por quienes se consideran de clase social baja (39%). Por el contrario, quienes lo estiman menos probable
son los autoconsiderados de clase social alta (24%).
• Al igual que lo comentado en relación a los robos en los vehículos, quienes se sienten más vulnerables al robo del coche o de otro tipo de vehículo son las personas de edad comprendida entre los 30 y los 45
años (42%) y los residentes en pequeños municipios (41%), mientras que los que se consideran menos vulnerables a este tipo de robos son las personas de 65 o más años (18%).
• La probabilidad de consumir alimentos en mal estado, adulterados, es considerada mayor por quienes residen en municipios de pequeño tamaño (38%).

• Los que consideran más probable ser víctimas de una estafa o fraude son los alaveses (38%), los residentes en municipios pequeños (40%), los que no alcanzan los estudios primarios (35%) y los que se
consideran de clase social baja (35%).
• El sentimiento personal de vulnerabilidad ante catástrofes naturales como riadas, inundaciones, etc, está más extendido en Gipuzkoa (27%) y en los municipios de pequeño tamaño (30%).

• La sensación de que puede producirse un incendio en la casa o vivienda es mayor entre los residentes en municipios de pequeño tamaño (32%) y entre quienes no alcanzan los estudios primarios (28%), al tiempo
que va descendiendo a medida que se incrementa el nivel de estudios.

• La población residente en Araba y en Gipuzkoa es la que considera más probable (17% en ambos casos) sufrir amenazas, al igual que las personas que residen en municipios pequeños (18%).

• El sentimiento de que es muy o bastante probable sufrir una agresión sexual es mucho mayor entre las mujeres (17%) y entre los jóvenes menores de 30 años (19%). Por el contrario, el menor sentimiento personal
de vulnerabilidad ante agresiones sexuales se da entre los varones (6%) y entre las personas mayores de 45 años (7%).

 Además, los alaveses (15%) y guipuzcoanos (16%), las mujeres (15%), los jóvenes (16%) y quienes poseen estudios superiores (16%) son quienes creen más probable padecer otro tipo de agresiones. En
general, y teniendo en cuenta los distintos tipos de sucesos o delitos, cabe destacar que los vizcaínos, los hombres, las personas de 65 o más años, los residentes en municipios de tamaño mediano y los que se
consideran de clase social alta son los que presentan menor sentimiento personal de vulnerabilidad.
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Anexo

- Sensación personal de vulnerabilidad ante catástrofes o accidentes

- Sensación personal de vulnerabilidad ante estafas o robos

- Sensación personal de vulnerabilidad ante amenazas o agresiones
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Anexo
Sensación personal de vulnerabilidad ante catástrofes o accidentes

A continuación le voy a citar una serie de hechos y me gustaría que me dijera si piensa que es muy probable, bastante probable, poco probable o muy poco probable que le puedan
suceder a Ud. en alguna ocasión.

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD TAMAÑO DE MUNICIPIO NIVEL DE ESTUDIOS CLASE SOCIAL SENTIDA

TOTAL ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 PEQUEÑO MEDIANO CAPITAL <PRIMARIO PRIMARIO SECUNDARIO SUPERIOR BAJA MEDIA ALTA

FUERTE CONTAMINACIÓN AMBIENTAL

MUY PROBABLE................................................................................... 12 6 14 11 12 12 18 12 10 9 12 14 11 8 10 14 15 13 11 20

BASTANTE PROBABLE........................................................................... 37 36 37 36 36 37 39 38 36 32 40 37 34 33 38 36 38 35 37 33

POCO PROBABLE................................................................................. 37 41 32 44 38 36 34 37 39 38 34 36 40 39 36 38 36 36 39 31

MUY POCO PROBABLE.......................................................................... 11 14 13 8 11 12 7 11 13 15 14 10 12 14 13 10 8 12 11 15

NS/NC ............................................................................................... 3 2 4 1 2 3 2 1 2 6 1 3 4 6 3 2 2 4 2 1

CONSUMIR ALIMENTOS EN MAL ESTADO, ADULTERADOS

MUY PROBABLE................................................................................... 5 5 5 6 5 5 6 6 4 4 8 4 5 5 4 6 5 5 4 7

BASTANTE PROBABLE........................................................................... 27 30 24 29 25 28 29 27 26 25 30 24 28 26 26 27 27 29 26 22

POCO PROBABLE................................................................................. 52 50 51 54 54 50 53 54 50 48 46 54 52 47 50 54 56 48 53 55

MUY POCO PROBABLE.......................................................................... 15 15 18 10 15 15 11 13 19 18 15 16 13 18 18 12 11 16 15 15

NS/NC ............................................................................................... 2 1 2 1 1 2 1 1 1 4 1 2 2 3 2 1 2 2 1 1

CATÁSTROFE NATURAL: RIADAS, INUNDACIONES, ETC.

MUY PROBABLE................................................................................... 2 2 3 2 2 3 2 3 3 2 4 2 2 4 1 3 2 3 2 4

BASTANTE PROBABLE........................................................................... 20 17 18 25 17 22 21 23 18 17 26 18 18 17 20 22 19 21 19 18

POCO PROBABLE................................................................................. 56 55 55 57 58 54 56 54 57 56 51 59 55 56 56 54 58 53 58 52

MUY POCO PROBABLE.......................................................................... 19 22 20 15 20 17 19 18 19 19 17 18 20 17 19 18 18 19 18 24

NS/NC ............................................................................................... 3 3 5 1 3 4 3 3 3 5 2 3 5 7 3 3 3 4 3 1

INCENDIO DE CASA O VIVIENDA

MUY PROBABLE................................................................................... 2 1 2 2 2 2 1 2 2 2 4 1 1 3 1 2 2 3 1 3

BASTANTE PROBABLE........................................................................... 19 18 16 23 17 21 17 21 17 21 28 15 17 25 19 17 15 22 17 10

POCO PROBABLE................................................................................. 62 62 61 64 63 60 64 60 63 60 52 66 63 55 61 63 66 57 64 62

MUY POCO PROBABLE.......................................................................... 15 16 17 11 15 14 15 14 16 14 15 15 15 14 16 15 13 14 15 21

NS/NC ............................................................................................... 3 2 4 1 3 3 3 3 3 4 2 2 4 4 3 2 4 3 3 4

PORCENTAJES VERTICALES .................................................................. 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100



SENSACIÓN PERSONAL DE VULNERABILIDAD ENTRE LA CIUDADANÍA DE LA CAPV 14

(TRABAJO DE CAMPO: 27/9/99- 7/10/99) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

Anexo
Sensación personal de vulnerabilidad ante estafas o robos

A continuación le voy a citar una serie de hechos y me gustaría que me dijera si piensa que es muy probable, bastante probable, poco probable o muy poco probable que
le puedan suceder a Ud. en alguna ocasión.

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD TAMAÑO DE MUNICIPIO NIVEL DE ESTUDIOS CLASE SOCIAL SENTIDA

TOTAL ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 PEQUEÑO MEDIANO CAPITAL <PRIMARIO PRIMARIO SECUNDARIO SUPERIOR BAJA MEDIA ALTA

ROBO DE CARTERA, TIRÓN, ATRACO
MUY PROBABLE...................................................... 7 9 7 5 6 8 7 7 7 7 12 5 7 11 5 6 8 9 6 9
BASTANTE PROBABLE.............................................. 39 44 40 36 36 43 39 37 42 40 35 38 44 37 42 38 37 41 39 34
POCO PROBABLE.................................................... 42 32 41 49 47 38 45 44 41 37 37 48 38 37 39 46 45 37 45 41
MUY POCO PROBABLE............................................. 9 13 8 9 10 8 8 8 7 12 14 7 7 10 10 8 6 9 9 11
NS/NC .................................................................. 3 2 4 1 2 3 1 3 2 4 2 2 4 4 2 2 3 3 2 6
ROBO EN COCHE O EN OTRO VEHÍCULO
MUY PROBABLE...................................................... 5 5 5 5 5 4 5 7 5 2 7 3 5 3 4 5 7 5 4 7
BASTANTE PROBABLE.............................................. 35 35 34 35 34 35 35 40 38 19 38 33 34 23 33 38 39 34 35 28
POCO PROBABLE.................................................... 37 34 36 41 41 34 39 39 37 32 34 44 31 35 36 39 38 30 40 42
MUY POCO PROBABLE............................................. 14 11 14 15 13 15 12 9 11 27 13 11 17 22 16 10 9 17 13 13
NS/NC .................................................................. 10 15 11 4 7 12 8 5 8 20 7 8 12 17 11 7 7 14 8 10
ROBO EN DOMICILIO
MUY PROBABLE...................................................... 4 4 4 3 3 4 3 4 4 4 6 3 3 7 3 3 3 5 3 5
BASTANTE PROBABLE.............................................. 31 32 30 32 30 33 30 32 31 33 38 28 31 32 32 31 30 34 31 19
POCO PROBABLE.................................................... 52 48 52 54 55 50 55 52 53 47 42 57 52 48 50 54 56 48 55 50
MUY POCO PROBABLE............................................. 10 13 10 8 10 10 10 9 10 12 11 10 10 10 12 10 8 10 10 20
NS/NC .................................................................. 3 2 4 2 3 3 2 3 2 4 2 2 4 4 3 2 3 3 2 6
ROBO DE COCHE O DE OTRO VEHÍCULO
MUY PROBABLE...................................................... 4 5 4 4 4 4 5 6 3 1 6 3 4 3 3 5 5 4 4 6
BASTANTE PROBABLE.............................................. 29 31 27 33 30 29 31 36 30 17 35 28 29 20 29 32 33 30 30 24
POCO PROBABLE.................................................... 42 35 42 44 45 39 41 44 45 35 39 48 37 39 40 44 44 34 44 47
MUY POCO PROBABLE............................................. 15 12 16 14 13 17 15 9 12 27 13 13 18 21 17 12 11 18 14 13
NS/NC .................................................................. 10 17 11 4 7 12 8 5 8 20 7 8 13 17 10 7 7 14 8 11
ESTAFA O FRAUDE
MUY PROBABLE...................................................... 4 5 4 5 5 4 6 5 3 4 8 3 3 7 3 5 3 6 3 6
BASTANTE PROBABLE.............................................. 24 33 22 25 22 27 24 25 22 27 32 23 22 28 25 23 22 29 23 19
POCO PROBABLE.................................................... 53 43 53 57 55 52 54 54 55 48 44 60 51 47 51 56 58 45 57 51
MUY POCO PROBABLE............................................. 15 17 17 12 16 15 13 15 18 17 15 13 18 15 18 14 14 17 15 22
NS/NC .................................................................. 3 2 4 1 2 3 3 2 2 5 1 1 5 4 2 2 2 3 2 3
PORCENTAJES VERTICALES ..................................... 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Anexo
Sensación personal de vulnerabilidad ante amenazas o agresiones

A continuación le voy a citar una serie de hechos y me gustaría que me dijera si piensa que es muy probable, bastante probable, poco probable o muy poco probable que
le puedan suceder a Ud. en alguna ocasión.

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD TAMAÑO DE MUNICIPIO NIVEL DE ESTUDIOS CLASE SOCIAL SENTIDA

TOTAL ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VARÓN MUJER 18-29 30-45 46-64 >=65 PEQUEÑO MEDIANO CAPITAL <PRIMARIO PRIMARIO SECUNDARIO SUPERIOR BAJA MEDIA ALTA

AMENAZAS

MUY PROBABLE...................................................... 2 2 2 2 3 1 3 2 2 1 3 2 2 3 2 2 2 3 1 5

BASTANTE PROBABLE.............................................. 11 15 8 15 11 12 12 13 9 9 15 10 10 10 11 11 13 11 12 12

POCO PROBABLE.................................................... 53 48 52 58 54 52 55 54 55 48 48 57 51 47 54 54 55 51 55 43

MUY POCO PROBABLE............................................. 30 32 32 25 29 30 26 27 32 35 32 27 30 34 29 29 26 31 28 37

NS/NC .................................................................. 4 2 6 1 4 4 4 3 3 7 1 3 6 6 3 4 3 4 3 3

AGRESIÓN SEXUAL

MUY PROBABLE...................................................... 2 2 2 2 1 2 3 2 1 1 3 1 2 2 1 2 2 2 1 3

BASTANTE PROBABLE.............................................. 10 13 9 12 5 15 16 13 6 6 12 9 10 7 9 11 13 10 11 8

POCO PROBABLE.................................................... 49 45 46 56 48 51 52 51 50 42 46 54 45 39 48 53 52 45 52 47

MUY POCO PROBABLE............................................. 34 37 36 30 41 27 26 30 39 45 37 31 36 45 37 30 29 38 32 38

NS/NC .................................................................. 5 2 7 1 4 5 4 4 4 7 2 4 6 7 4 4 4 5 4 4

OTRO TIPO DE AGRESIONES

MUY PROBABLE...................................................... 2 2 2 1 1 2 2 2 1 1 2 1 2 2 1 2 2 2 1 3

BASTANTE PROBABLE.............................................. 10 13 7 15 8 13 14 12 6 8 13 9 11 8 8 11 14 9 11 9

POCO PROBABLE.................................................... 49 47 45 55 50 47 51 50 50 42 44 55 44 41 49 52 50 45 51 44

MUY POCO PROBABLE............................................. 28 31 30 24 30 26 21 26 32 35 31 27 28 34 31 25 24 32 26 31

NS/NC .................................................................. 11 6 16 5 10 12 11 10 11 13 9 8 16 15 11 10 11 12 10 13

PORCENTAJES VERTICALES ..................................... 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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